

2020年5月22日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社 通信出版事業本部

ネットワーク&セキュリティ 基礎 テキスト

訂正のお願い

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

ネットワーク&セキュリティ 基礎 テキスト

初版（2018年4月1日発行）

ISBN 978-4-86486-546-3

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所	
P. 22 (4) デバイスドライバ (1行目)	誤	デバイスドライバは、システムソフトウェアの一種で、ハードウェアを制御します。 <u>ます。</u>
	正	デバイスドライバは、システムソフトウェアの一種で、ハードウェアを制御します。
P. 70 (2) 液晶テレビ (図 主な解像度の一覧)	誤	Full-HD/フルハイビジョン 解像度 <u>1980</u> ×1080
	正	Full-HD/フルハイビジョン 解像度 <u>1920</u> ×1080
P. 71 (1) プリンタ (4行目)	誤	Bluetoothなどで <u>の</u> 接続することもあります。
	正	Bluetoothなどで接続することもあります。

訂正頁・行	訂正箇所	
P. 116 図 主なTCP/IPプロトコルとネットワークモデルの対応 (プロトコル例)	誤	SNTP
	正	SMTP
P. 134 (3) ノード数の計算 (15行目)	誤	ノードに設定できるのは「172. 16. 0. <u>0</u> ～
	正	ノードに設定できるのは「172. 16. 0. <u>1</u> ～
P. 184 2. リスクマネジメント (8行目)	誤	(2) リスクアセ <u>ン</u> ズメント
	正	(2) リスクアセ <u>ス</u> ズメント
P. 189 (1) 情報セキュリティ対策の分類 (1行目)	誤	情報セキュリティ対策の対象は <u>リスク</u> やぜい弱性の性質により
	正	情報セキュリティ対策の対象は <u>脅威</u> やぜい弱性の性質により
P. 238 (1) プライバシー権 (1行目)	誤	「個人の私生活をみだ <u>ら</u> に公開されない権利」
	正	「個人の私生活をみだ <u>り</u> に公開されない権利」